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ELŐTERJESZTÉS 
a „Mi, somogyiak!” – közösségben a jövőnk projekt TOP_Plusz-3.1.3-23 

kódszámú, Helyi humán fejlesztések című felhívás keretében történő pályázat 

benyújtásáról 
 

A TOP_Plusz-3.1.3-23-SO2 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések” című kiemelt eljárásrendű 

projekt keretében a Somogy Vármegyei Önkormányzat az Integrált Területi Programban meghatározott 

kerete terhére pályázatot nyújthat be 2025. december 31-ig. 

 

A kiemelt projekt célja Somogy vármegye hátrányos helyzetű célcsoportjai számára - különös tekintettel 

a gyerekek, a nők és az idősek - olyan események megvalósítása, melyeknek köszönhetően hátrányaik 

mérsékelhetők, társadalmi helyzetük javul, somogyi identitásuk erősödik. A projekt megvalósítása 

konzorciumi együttműködésben tervezett, a szakmai tapasztalattal rendelkező, célcsoporthoz kapcsolódó 

szervezetek a Mosolygyár Egyesület, a Kaposvári Kistérségi Közkincs Egyesület és a Somogy Megyei 

Erdész és Természetvédő Egyesület. A konzorciumi partnerekkel az egyeztetések folyamatosak, a 

szakmai tartalom kidolgozása megtörtént, a projektmegvalósítás során 13.000 fő célcsoporttag kerül 

bevonásra. A projekt előkészítését és megvalósítását projektmunkacsoport kíséri végig, melynek 

munkájában a tankerületi központok is részt vesznek. A projekt várhatóan 2026. március és 2029. június 

között valósul meg. A projekt önerőt nem igényel. 

 

A fentiekre való tekintettel kérem a T. Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtásáról szóló döntést a 

határozati javaslatban foglaltak szerint elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat 

főkedvezményezettként benyújtja a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 

megjelent TOP_Plusz-3.1.3-23-SO2 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívás 

alapján a „Mi, somogyiak!” – közösségben a jövőnk című pályázatot. A pályázat nyertessége esetén 

megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a közgyűlés elnökét a projekt végrehajtásához szükséges 

intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra 

azzal, hogy a közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.    

 

Felelős:  Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

Határidő:  értelem szerint 

 

Kaposvár, 2025. november 27. 
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